

901 SW 37th STREET TOPEKA, KANSAS 66611

TEL: 785-266-2500 FAX: 785-2662501 www.midwestbarbercollege.com

2020-2021 FINANCIAL AID OFFICE

Mission Statement: To inspire its students by creating and maintaining a student-centered occupational environment which culminates in gainful employment.



FINANCIAL AID OFFICE:

Midwest Barber College provides financial Aid access to those who qualify. Abiding by federal and institutional guidelines, Midwest Barber College seeks to meet our students' financial need and help students make responsible financial decisions. MBC is committed to providing our students with information they need to make college as affordable as possible. Midwest Barber College's Financial Aid Office is available to help make educational goals attainable. Students must file a Free Application for Federal Student Aid at http://fafsa.ed.gov/ to determine financial need. All applicants must be United States Citizens or eligible noncitizens. The College has the right to deny any student Federal Loans if the loans are deemed to be detrimental to the student's financial situation. A financial aid administrator is available during the designated hours of operation to assist any prospective student in determining their financial need. Student financial aid at Midwest Barber College is calculated at full-time status, which is defined as completing a minimum of 900 clock hours. If students attend less than full-time status, their financial assistance may be recalculated.

A student wishing to apply for federal financial aid may pick up a Free Application for Federal Student Aid can contact the Financial Aid Office is located at 901 SW 37TH Street Topeka, KS.

It is open Tuesday through Saturday from 9:00am until 4:30pm. Students and prospective students may obtain forms, budgets and any other information during regular office hours.

Midwest Barber College employs Financial Aid Services, INC., PHONE. (800) 432-7462, as a third-party servicer to process Federal Student Financial Aid.